3aganue 1. Bapuanr 1

U3BecTHO, uTO B cTpaHe X YHCIEHHOCTD
® UKJINYECKUX 0e3paboTHBIX cocTaBseT 10 MiH Yer.;
e (PUKIIMOHHBIX 0€3pa0OTHBIX COCTABIISET 4 MJIH Yell.;
e paboueii cuibl coctaBisiet 40 MITH Ye.

Ecmn ko3 dumuent OykeHa st cTpassl X paseH 2, a pakrudeckuit BBIT — 90 Mupx nom., To BennunHa moteHIpansHoro BBIT
COCTaBIISIET

1. 150
2. 180
3. 200
4. 240

Ortger: [2]
3ananue 1. Bapuanr 2

U3BecTHO, uTO B cTpaHe X YHUCIEHHOCTh
® IUKIMYECKUX 0e3pabOTHBIX COCTABISIET 12 MITH Ye.;
® (QpUKIHOHHBIX 0€3pabOTHBIX COCTABIISET 8 MITH YelL.;
e paboueii cribl cocTaBisieT 60 MITH Yell.

Ecnu ko dpunment Oykena ans ctpanbl X paBeH 3, a ¢paktudeckuit BBIT — 80 muipa posut., To BemuuuHa noTeHuanpaoro BBIT
COCTAaBJISIET

1. 150
2. 175
3. 200
4. 250

Ortser: [3]
3ananue 2. Bapuanr 1

KIIB nepBoii ctpanbl umeet ypasaerne $Y = 60 - x$, KIIB Bropoii — $Y = 80 - x$. Crpanbl pemim o0beJUHUTHCS U IPOIABaTh CBOH
toBapsl $X$ u $Y'$ Ha Muposoii prrHOK, Tae $p_x =38, $p_y =2$. OObennHEeHHAs CTpaHa MAKCUMU3UPYET CBOO BBIPYUKY OT IIPOJAXKH
npoxykuuu. [Ipu 3ToM cTpana, mokynaromas ToBapsl $X$ u §Y$, nmorpedisier nx KOMIDIEKTOM B ponopuus 1:2 COOTBETCTBEHHO.
Haiinute, CKONBEKO KOMIUICKTOB OYIET MOTPEONIATh CTpaHa-HUMIIOPTEP, €CIIH MBI 3HAEM, YTO OHA KYIIHT BCE, UTO MIPEUIOKHT €if CTpaHa,
MPOU3BOAAIIAS 3TH J[BA TOBAPA.
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Ortger: [4]
3aganue 2. Bapuanr 2

KIIB nepBoii ctpanbl umeet ypaBaenue $Y = 20 - x$, KIIB Btopoii — $Y = 10 - 2x$. CTpanbl pemiiu 00beJHHATHCS U IPOIaBaTh CBOH
toBapbl $X$ 1 $Y$ Ha muposoii peitok, tae $P_x = 3%, $P_y =28. O6beanHeHHas CTpaHa MAKCUMHU3HUPYET CBOIO BBIPYUYKY OT TPOaXKH
npoxykuuu. [Ipu aToMm crpana, mokynaromas roapsl $X$ n $Y$, norpebisier nx KOMIIIEKTOM B IPONOPLHH 1:2 COOTBETCTBEHHO.
Haiinure, CKOJIBKO KOMILIEKTOB OY/ET MOTPEOIISITH CTPAaHA-UMIIOPTED, €CITH MBI 3HAEM, YTO OHA KYIHT BCE, YTO MPEUIOXKHUT €if CTpaHa,
MPOM3BO/ISAIIAS 3TH [[Ba TOBApa.
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Ortger: [2]
3ananue 3. Bapuanr 1

Kakas 13 HIDKeTIepeuHCIeHHbIX CTPaH HMeeT Haubosee BEICOKUH YPOBEHb YeTOBEYECKOT0 Pa3BUTHS (ITOJCYMTAHHBINA C TOMOIIBIO



HHJIeKca YenoBedyeckoro pasputus — MUP)?

1. benbrus
2. Slnonus
3. I'epmanus
4. Cunramyp

Otger: [3]
3ananue 3. Bapuanr 2

Kakas 13 HIDKeTIepeUHCIIeHHBIX CTpaH NMeeT HanoOoliee BBICOKHH YPOBEHB YeIOBEYECKOTO Pa3BUTHS (ITOJCUYMTAHHBINA C TOMOIIBIO
MH/IEeKca yenoBedyeckoro paspurus — MYP)?

1. Hopserus

2. IlIBenus

3. Hunepnannst
4. CIIA

Ortger: [1]

3ananue 4. Bapuanr 1

Cupoc Ha npoaykiuto Mmosononucta umeet Bua $Q d = 10 - P$. IIpu kakux GyHKIMAX H3AEpIKeK BO3MOMKHA CUTYalHs, 4TO OH
HPOU3BOAUT MOJIOKUTETBHBIN 00BEM BBITyCKa?

1. $TC=15Q$

2. $TC=-2Q2+2Q-4$
3. $TC=Q"3$

4. $TC=Q"2+5$

Otsger: [2, 3, 4]
3ananue 4. Bapuanr 2

Cnpoc Ha npoaykuuio MoHonosrcta uMeet BuA $Q_d = 5-P§. IIpn kakux QyHKIHAX U3IepiKeK BO3MOXKHA CUTYaIHsI, YTO OH
[IPOU3BOAUT MOJOXKUTEIBHBIH 00bEM BhIITycKa?

1. $TC=2Q$

2. $TC=-2Q"2+2Q-4$
3. $TC=Q"3$

4. $TC=Q"2+2$

Ortser: [1, 2, 3, 4]
3aganme 5. Bapuanr 1

Cpenu epeurcIeHHBIX HIDKE COOBITHI BHIOEPUTE TE, KOTOPHIE, IPU MPOYMX PABHBIX YCIOBHSX, HE OKAXYT BIMSHUS HA YPOBEHb
6e3paboTHIIbL:

1. mKonbHBIN yunTenb MIBaHOB yxe HEJEI0 He paboTaeT, ITOCKOJIBbKY 3a00JIeiI IPHIIIIOM H JICYUTCS JOMa

2. mo pe3ynpTaTaM aTrectanuu IleTpoBa MOHU3MIN B JOJDKHOCTH

3. nomoxossiika OJbra NpHUHsIIa PElICHUE HAWTH paboTy: ee MepBasi MOIBITKA OKa3ajach HEYyIauyHOH, HO OHAa HE OTYaWBaeTCs U
MPOJIOJDKACT IMTOUCK PabOTHI

4. BnaguMmup, TPYASIIUICS TOCCITYKAIIUM, OBUT IIPU3HAH CyIOM IICHXWYECKH OOJBHBIM; TEIEePh OH MOMEIICH B IICHXHATPHYCCKYIO
6oJIbHHUILY, TAE IPOXOJINT IPHHY IUTEIBEHOE JICYEHHE

Ortser: [1, 2]
3aganue 5. Bapuanr 2

Cpenu nepevrciIeHHbIX HHKe COOBITUI BBIOEPUTE TE€, KOTOPBIE, IIPH MPOYHUX PABHBIX YCIOBHSX, YMEHBIIAIOT YPOBEHb 0€3pa0OTHIIbI:

1. rpaxnanut [leTpoB, morepsBIINI pabOTy HECKOJIBKO JIET Ha3a, OKOHYATEIbHO MPEKPaTUII €€ IOUCKH MOCJIe MHOTOYHCIIEHHBIX
0e3yCIEeNIHBIX TOMBITOK

2. cryneHT VIBaHOB, HEIaBHO 3aKOHYMBINUIT 00yUeHHE B YHUBEPCUTETE, YCTPOUIICS Ha paboOTy B KPYITHYIO KOHCAJITHHTOBYIO pupmy

. TI&rp MBaHOBMY BBILIEN HA EHCHIO U pabOTaTh OOJIbILE HE TUIAHUPYET

4. Usan IlerpoBuy, 3aHATHINA Ha IPEIIPUATAN FOPOIA, ObUT IPU3HAH BUHOBHEIM B JieJie O XMIIEHHH B 0CO00 KPYITHBIX pa3Mepax
MIPUTOBOPEH K UTUTEIBHOMY TIOPEMHOMY 3aKIIOUEHHIO
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Ortger: [1, 2]



3aganue 6. Bapuanr 1

Ha KOHKypeHTHOM pBIHKE CIIPOC U mpepioxkenne onpenenstiores Kak $Q d = 60 - P$ u $Q_s = 2P$. I[ToCTOAHHBIX H3AEPIKEK Y DHPM
HeT. B Kakux cirydasx coOpaHHBIE HAIOTOBBIE MOCTYIIIEHHs OKaxyTcst 6oubire $3008 m.e.?

. BBCJCHHUE HaJOra Ha IPUOBLIL 1O cTaBke 50%

. BBEJICHHE HAJIOTa Ha BBIPYUKY (aBaJIOPHOTO aKIK3a) o cTaBke 25%
. BBegenue HJIC mo craBke 75%

. BBeJIEHHE TTOTOBAPHOTO HAJoOra 1o cTaBke 15 m.e

AW N =

Ortser: 3, 4]
3ananue 6. Bapuanr 2

Ha KOHKYpEHTHOM pbIHKE CIIPOC U npeiokenue onpenessiores kak $Q_d =40 - 2P$ u $Q_s = 2P$. [TocTosiHHBIX H3EpKEK y HUpM
HeT. B xakux ciydasx coOpaHHBIE HAIOTOBBIC MOCTYIUICHUS OKaxyTcs Oombme 50 m.e.?

. BBEJICHHE HAJOTra Ha MPHOBLIB 110 cTaBke 60%

. BBEJICHHE HAJIOTa HA BBIPYUKY (aIBaJIOPHOTO aKIK3a) 1o cTaBke 75%
. Beenenue HJIC o craske 50%

. BBEJICHHE IIOTOBAPHOT'0 HaJIora Io cTaBke 16 1.e.

AW N =

Otser: [1, 2, 3, 4]
3ananue 7. Bapuanr 1

K moxasaTensim 3a1macoB OTHOCSTCS:

. KOJIMYeCTBO 6e3paboOTHBIX
. 3apaOoTHas TuIaTa

BBII

. HaJOTH
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Ortger: [1]
3ananue 7. Bapuanr 2

K mokazatensM 3amacoB OTHOCSATCS:

. COBOKYIIHBIN 10XOJ

. TOCYZapCTBEHHBIA JOIT

. MHBECTHUIMH B 3aI1achl

. KOJM4ecTBO 0e3paboTHBIX

WO =

Ortger: [4, 2]
3aganmue 8. Bapuanr 1

PaccmoTpuM cTpaHy, SKCIIOPTHPYOILYO MPOIYKIIHIO HA MUPOBOH phIHOK. Ha MUpOBYIO 1IeHY OHA BIUATH HE MOXKET M3-3a COTJIAICHHS
¢ npyrumu rocyaapctBamu. E€ ¢ynkius cpoca umeet Bug $Q_d = 50 - P$, npemnokenue 3amaercs ypasaenuem $Q_s = 2P$. Kakoit
00beM JKcropTa OyaeT JOCTUTHYT, €CII MUPOBas IIeHa yCTAaHOBUTCS Ha ypoBHe $P_w = 758.

Otser: 150
3aganue 8. Bapuanr 2

PaccMoTpuM cTpany, SKCIOPTUPYIOLIYIO POAYKIIHUIO Ha MUPOBOM PhIHOK. Ha MHPOBYIO 1IeHy OHa BIMATH HE MOXKET M3-3a COTJIALICHUSI
¢ apyrumu rocynapcrBamu. E€ ¢pynkums ciupoca umeer Bua $Q d = 200 - 4P$, npemioxenue 3agaercs ypapHenueM $Q s =50 + P$.
Kakoit 06beM 3KcropTta OyAeT JOCTUTHYT, €CIIH MUPOBAs lieHa YCTaHOBUTCS Ha ypoBHe $P_w = 608.

Otser: 110
3aganue 9. Bapuanr 1

PaccMOTpHTE ONMMITMATy, COCTOSILY0 u3 10 3aqaHui, YETHIPE U3 KOTOPHIX — BOIIPOCHI C €AMHCTBEHHBIM BEPHBIM OTBETOM
(oLleHUBaIOTCS B 0aIIOB KaXIbIi), EIE YETHIPE — BOIPOCHI ¢ HECKOIBKUMHU BEPHBIMH OTBETaMH (OLIEHUBAIOTCS B Gaos
KaKIBIi) U OCTABIIMECS [IBA — OTKPHITHIE BOIPOCHI, 0€3 BApH-AHTOB OTBETA (OLIEHUBAIOTCS B 0aIIOB KaXKIbIi).

Beero 3a onummuany MoxHO Hadpath 100 6a/10B, He GOJbIIE M HE MEHBLIE, IPH 3TOM 00A3aTENBHO IOJKHBI BHIOIHATECS yCIOBHS
<ARN<AR<AR » AR.AR,ARSN. Uabivu c1oBaMu, KaXk bl BOIIPOC MOKET OLEHUBATHCS TOJBKO LIEIBIM

MOJIOXKUTCIIbHBIM KOJIMYCCTBOM 6am1013, IIPpHU 5TOM BOIIPOCHI pa3sHbIX TUIIOB 00s13aHBI OLICHUBATHCSA Pa3HBIM KOJIUYCCTBOM 0aJlIoB.



Iycts [AR=4, 12, [AR)=18. Ha kaxyro Benuuuny Kod>pduiment J>KUHU, OTpaKarolInii HEpaBHOMEPHOCTh pacipeIeeH s
GaIIOB TI0 3aIaHUSAM, OOJIBIIE MUHUMAIBHO BO3MOKHOTO Ko duimenTa JHKMHK 171 TaKoM onumMnuaas? OTBET OKPYIJIATE HE HAIO.

Ortsert: 0.232

3ananue 9. Bapuanr 2

PaccMOTpHTE OJIMMIIHATY, COCTOSIYO U3 10 3a1aHuii, YETHIPE U3 KOTOPBIX — BOIPOCHI C €IMHCTBEHHBIM BEPHBIM OTBETOM
(ouleHMBaIOTCS B 0aJlJIOB KaXIblii), €LIE YETHIPE — BOIPOCHI C HECKOJILKUMH BEPHLIMM OTBETAMH (OLIEHMBAIOTCH B 0ajuIoB
Ka)KIIbIi) U OCTaBLIMECS [BA — OTKPBITHIE BOIPOCHI, Oe3 Bapu-anToB oTBeTa (oueHusarorcs B [A] ] 0awios Kaxmbii).

Bcero 3a onummmany MoxHO Habpath 100 6asioB, He GOMbINE M HE MEHBLIE, TPH 3TOM 00S3aTENBHO JOJDKHBI BHIONHATHCS yCIOBUS
<ARN<ARN<ARN « AR, AR, ARCSN. Nubivmu cioBamu, KaxIblii BOIPOC MOKET OLEHHUBATHCS TOIBKO ETBIM
HOJIOKHUTENBHBIM KOJMYECTBOM OALIOB, TIPU STOM BOIPOCH PA3HBIX TUIIOB 00S3aHbI OLIEHUBATHCS PA3HBIM KOJIUUECTBOM 0AJLIOB.

Iycts [AR=5, @AER=10, [AR=20. Ha xakyro Bennunny kodduiment [[5KAHA, OTPAKAIOIINNA HEPABHOMEPHOCTh PACIPEIETEHUS
0AaJLIOB 110 3a][aHUsAM, OOJIBIIIE MUHUMAILHO BO3MOXKHOTO Ko3(uimenTa Jkuam Juist Takoi ofumiuasi? OTBET OKPYTIISTh HE HAJIO.

OrtserT: 0.224
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